

# Ассортимент гибридов столовой свеклы компании Бейо

Компания Бейо представляет линейку современных гибридов столовой свеклы.

Сегодня речь пойдет о новинках столовой свеклы компании Bejo Zaden B.V. Мы погрузимся в многогранный мир этого яркого корнеплода и расскажем о новейших достижениях в селекции и семеноводстве этой важной культуры. Наша цель – оценить свеклу по достоинству, как одного из флагманов в мире овощей, предлагая лучший селекционный материал для вдохновения и привлечения таких профессионалов, как вы, уважаемые читатели.

В настоящее время, учитывая фактор изменения климата, при производстве свеклы увеличиваются скорость жизненного цикла и распространение большинства патогенов. Это означает, что вредители и болезни, распространение которых раньше сдерживалось, теперь процветают в новых регионах, там, где они раньше отсутствовали. Фитопатологические исследования являются неотъемлемой частью нашей работы по выведению надежных, устойчивых к болезням сортов и гибридов.

На протяжении многих лет компания Бейо инвестирует в исследования в области семенных технологий. Несмотря на то, что химические средства защиты были стандартом в течение многих лет, сейчас мы переходим к законодательной перспективе, отдающей предпочтение миру без пестицидов. Компания Бейо готова поставлять чистые и здоровые семена, но и сельхозпроизводители должны доверять эти семена здоровым и сбалансированным по своим характеристикам почвам.

Свекла – настоящий суперфуд, насыщенный питательными веществами, которые способствуют здоровому образу жизни. Этот овощ обладает бесчисленным количеством полезных свойств для человеческого организма, начиная с содержащегося в нем бетанина и заканчивая множеством витаминов.

## Бетанин: багровая энергия

Насыщенная пурпурно-красная окраска свеклы обусловлена бетанином, одним из антиоксидантов, который помогает защитить клетки организма человека от свободных радикалов. Бетанин также обладает мощными противовоспалительными свойствами.

## Фолиевая кислота и витамин С

Свекла содержит большое количество фолатов, которые важны для образования красных кровяных телец и здоровья нервной системы. Она также бо-

гата витамином С, мощным антиоксидантом, поддерживающим иммунную систему и способствующим усвоению железа.

## Нитраты: ключ к улучшению кровообращения

Нитраты, содержащиеся в свекле, улучшают кровоток и снижают кровяное давление. Нитраты превращаются в нитриты под действием особых ферментов. Это способствует правильному расслаблению вен и увеличению притока крови к мышцам. Таким образом, мышцы быстрее и легче насыщаются кислородом, снижая процесс окисления. Это также помогает быстрее выводить отработанные продукты и способствует восстановлению. Несколько исследований также показали, что нитраты, содержащиеся в концентрированном свекольном соке, способствуют улучшению физических результатов спортсменов, тренирующихся на выносливость.

## Клетчатка и показатель Брикса: польза для пищеварения

Свекла богата клетчаткой, полезной для правильного пищеварения и регулирования уровня холестерина и сахара в крови. Высокий показатель Брикса означает, что в корнеплодах этой культуры много натуральных сахаров, что придает им неподражаемый сладкий вкус.

## Дополнительные полезные свойства и микроэлементы

Свекла также содержит калий, марганец, железо, магний и витамин В<sub>6</sub>. Она снижает окислительный стресс, улучшает когнитивные функции и способствует детоксикации печени.

Компания Бейо успешно занимается селекцией свеклы уже несколько десятилетий. Такие гибриды, как Пабло и Боро, известны с девяностых годов прошлого века, и сейчас компания также успешно выводит новинки. Все время, которое селекционеры Бейо инвестируют в эту культуру, служит только одной цели: создать еще более высококачественные и надежные гибриды, которые подойдут для использования в различных целях и на которые сельхозпроизводитель сможет положиться. Урожай не должен быть хорошим в один год и плохим в другой – это невыгодно. Хороший урожай должен быть стандартом.

Далее вы сможете познакомиться с подробным описанием основных гибридов свеклы селекции



*Водан F1*



*Маноло F1*

компании Бейо, допущенных к использованию на территории РФ.

### **Водан F1**

Водан F1 – ранний, устойчивый к цветущности гибрид свеклы, идеально подходящий для различных климатических условий. Быстро формирует однородный, круглый, гладкий корнеплод с насыщенной внутренней и внешней окраской, что делает его идеальным для рынка свежей продукции и выращивания на пучок. Благодаря мощному листовому аппарату у растения хорошая сила роста. Гибрид подходит для переработки и получения красителя.

### **Пабло F1**

Пабло F1 – гладкий круглый гибрид свеклы, который отлично подходит для загущенного посева. Благодаря выровненности, гладкой поверхности и превосходной окраске корнеплода он занимает лидирующие позиции на рынке и очень пластичен к ранним, основным и поздним производственным циклам. Устойчивый к цветущности и засухе, он гарантирует высокий урожай свек-



*Пабло F1*

лы высшего качества, что делает его идеальным для потребления в свежем виде, переработки и хранения.

### **Маноло F1**

Маноло F1 – высокопродуктивный раннеспелый гибрид свеклы с гладкой круглой формой и привлекательной красно-фиолетовой окраской корнеплода. Этот гибрид отличается прочным листовым аппаратом и устойчивостью к цветущности, не склонен к кольцеватости и отлично адаптируется к неблагоприятным погодным условиям. Он идеально подходит для загущенных посевов и имеет хороший потенциал для хранения.

### **Бреско F1**

Бреско F1 – среднеспоздний гибрид свеклы с гладкими, круглыми корнеплодами и интенсивной окраской как внутри, так и снаружи. Сильный, устойчивый к болезням листового аппарата и его компактное прикрепление к корнеплоду расширяет сферы использования гибрида, делая его идеальным для потребления в свежем виде, переработки и хранения. Отличаясь превосходными вкусовыми качествами и однородностью, Бреско хорошо подходит для различных климатических условий и обладает высоким потенциалом урожайности.

**Боро F1** (также доступен в виде органических семян)

Боро F1 – высокоурожайный гибрид свеклы, подходящий для различных климатических условий и почв, идеальный для свежего рынка. Формирует круглые, темно-красные корнеплоды с крепким, здоровым листовым аппаратом.



*Бреско F1*



Боро F1



Бохан F1

Получил признание за превосходный сладкий вкус и гладкий, без колец, корнеплод. Боро также выбирают за его полезные свойства сока. Мощный листовой аппарат дает возможность круглогодичного выращивания и хорошую адаптацию к условиям теплых, влажных регионов, обеспечивая отличное качество хранения.

**Манзу F1** (также доступен в виде органических семян)

Манзу F1 – премиальный гибрид свеклы со средней устойчивостью к ризомании, известный своими гладкими, круглыми корнеплодами и насыщенным глубоким красным цветом. Этот гибрид отличается прочным, прямостоячим листовым аппаратом, что делает его идеальным для весенне-летних посевов. Манзу подходит для свежего рынка, промышленной переработки и хранения. Сочетает в себе превосходные вкусовые качества с высоким содержанием сахаров и устойчивость к болезням.

**Бохан F1**

Бохан F1 – сильный, жаростойкий гибрид свеклы, известный своими крупными, гладкими, круглыми корнеплодами с интенсивной внутренней и внешней красной окраской, без кольцеватости. Отличается сильным, устойчивым к болезням листовым аппаратом, что делает его пригодным для потребления в свежем виде и промышленной переработки, а также для выращивания на пучок. Этот гибрид, адаптируясь к различным условиям и сезонности посева, обеспечивает

высокую урожайность и потенциал для длительного хранения.

**Таунус F1**

Таунус F1 – свекла с цилиндрическим корнеплодом, известная высоким содержанием сахаров и равномерным качеством для нарезки, что делает ее идеальной для пищевой промышленности. Корнеплоды гладкие, с глубокой красной внутренней и внешней окраской, без кольцеватости, идеально подходят для переработки. Таунус F1 отличается прочным листовым аппаратом, отличным потенциалом урожайности и устойчивостью к цветущности, хорошо адаптируясь к различным условиям выращивания.

Выращивание свеклы сопряжено с определенными трудностями. Профессионалы компании Бейо помогают преодолеть эти трудности и снизить риски. Благодаря нашей многолетней истории и опыту в производстве семян свеклы мы обеспечиваем стабильные поставки качественных семян для наших клиентов.

Подробную информацию можно получить у представителей Бейо или на региональном веб-сайте.

**Потапов Вадим,**  
региональный менеджер Бейо  
(Черноземье и Поволжье)

сайт [www.bejo.ru](http://www.bejo.ru)

контактные телефоны:

+7 (495) 392-77-77

+7 (863) 200-03-33



Манзу F1



Таунус F1